
Πολιτισμός και Βαρβαρότητα!

Πρωτοφανής, παρασκηνιακή, παράνομη, προκλητική και αυθαίρετη μεθόδευση από την
πρόεδρο και την γραμματέα του πολιτιστικού κέντρου του ΟΤΕ.

Το Πολιτιστικό Κέντρο της Αθήνας του ΟΤΕ λειτουργεί πάνω από μισό αιώνα και έχει χιλιάδες μέλη
εργαζόμενους και συνταξιούχους του ΟΤΕ.

Έμειναν εμβρόντητοι οι 8 εργαζόμενοι του πολιτιστικού κέντρου όταν ενημερώθηκαν από την πρόεδρο
και την γραμματέα του πολιτιστικού κέντρου ότι αποφάσισαν αιφνιδιαστικά να τους απολύσουν!

Θα πρέπει τους είπαν, μέχρι αύριο 30 Δεκέμβρη 11 π.μ. να υπογράψετε ότι αποδέχεστε την απόλυσή σας
γιατί διαφορετικά θα καταθέσουμε την αποζημίωση στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δάνειων και θα
χάσετε τα λεφτά!!!

Παράλληλα, τα μέλη του Δ.Σ του Πολιτιστικού Κέντρου πήραν μια επιστολή σε e-mail με ημερομηνία 29
Δεκέμβρη που τους ζητάνε να υπογράψουν ένα πρακτικό που συνέταξαν οι ίδιες και να τους απαντήσουν
σε μια ώρα τηλεφωνικά ότι δήθεν:

“Στην Αθήνα σήμερα, λόγω των ειδικών και έκτακτων καιρικών συνθηκών και του
κατεπείγοντος του ζητήματος, συνεδρίασε δια περιφοράς το Δ.Σ. του Πολιτιστικού Κέντρου
Εργαζομένων ΟΤΕ Ν. Αττικής με μοναδικό θέμα την ενημέρωση για τη δεινή οικονομική
κατάσταση που αντιμετωπίζει και την απόφαση της λύσης των συμβάσεων εργασίας των
κάτωθι εργαζομένων:”

Το “πρακτικό” υπογράφουν: Η πρόεδρος του Π.Κ Αντωνέλου Ευανθία και η γ. γραμματέας Ασιακίδου
Σοφία.

H ύπουλη και μπαμπέσικη αυτή ενέργεια δείχνει από μόνη της όχι μόνο το έσχατο σημείο κατάπτωσης,
διαφθοράς και εκφυλισμού που έχει φτάσει ο εργοδοτικός συνδικαλισμός αλλά ξεπερνά σε αυθαιρεσία,
σκληρότητα και χυδαιότητα ακόμη και τον χειρότερο εργοδότη!

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι:
Οι συγκεκριμένες ετερόφωτες “συνδικαλίστριες” που “αποφασίζουν και διατάσουν” σαν θηλυκοί
Ζαγοριανάκοι δεν ενεργούν φυσικά από μόνες τους.

Υποβολείς έχουν τους εκφυλισμένους εργατοπατέρες της ΟΜΕ-ΟΤΕ και την πολύχρωμη
διαπραγματευτική ομάδα που μυστικά και παρασκηνιακά είχαν συμφωνήσει με τη διοίκηση
του ΟΤΕ να πληρώσει τις αποζημιώσεις των απολύσεων.

Μ’ αυτό τον τρόπο απενοχοποιούν την εργοδοσία της Deutsche Telekom που υπεκφεύγει όχι μόνο από τις
ουσιαστικές αλλά και τις συμβατικές της υποχρεώσεις.

Ένα μέρος από τους εργαζόμενους αυτούς ενώ εργάζονταν για τις ανάγκες του ΟΤΕ πληρώνονταν
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από το πολιτιστικό κέντρο.

Δηλαδή η διοίκηση του ΟΤΕ με κάποια ψίχουλα αναθέτει στους οσφυοκάμπτες εργατοπατέρες
να δρομολογήσουν τις απολύσεις όλων των εργαζόμενων του πολιτιστικού και αυτοί βάζουν
τις θηλυκές Ζαγοριανάκους να κάνουν την βρώμικη δουλειά.

Την τελευταία βρομοδουλειά του χρόνου!
Γιατί όμως επείγονται, παρανομούν και μαυρίζουν την ζωή και τη ψυχή 8 εργαζόμενων
Πρωτοχρονιάτικα;

Το κάνουμε λένε: Για να απεμπλακεί το πολιτιστικό από “εμπορικές δραστηριότητες”!

Την δουλειά των εργαζομένων δηλαδή που εξυπηρετούσαν χιλιάδες μέλη μεταξύ των οποίων κατά
προτεραιότητα, τις και τους εργατοπατέρες, ήταν εμπορικές δραστηριότητες!!!

Δεν λένε όμως ότι πάλι μυστικά και “μπαμπέσικα” έχουν ανατεθεί όλες οι υπηρεσίες σε “ημέτερη”
εταιρεία που θα κερδοσκοπεί σε βάρος όλων μας, γι αυτό απειλούν και τρομοκρατούν τους υπό απόλυση
εργαζόμενους ότι αν αποδεχτούν τις απολύσεις και είναι “καλά παιδιά” θα προταθούν να τους προσλάβει
ο “ημέτερος” και προτιμώμενος από την διοίκηση επιχειρηματίας!

Αίσχος και αιδώς Αργείοι και αχρείοι εργατοπατέρες και εργατοπατέρισες!

Δεν ντρέπεστε; Δεν έχετε οικογένειες, παιδιά, αδέλφια, συγγενείς ανέργους;

Πως θα γιορτάσετε την Πρωτοχρονιά;

Πως είναι δυνατόν εσείς όλοι και όλες, συνδικαλιστές και εργαζόμενοι, να αποδέχεστε να
παίξετε ένα τέτοιο αισχρό και βρώμικο ρόλο απολύοντας εργαζόμενους;;;

Συναδέλφισες και συνάδελφοι:
Οι επιχειρούμενες απολύσεις είναι όχι μόνο παράνομες και καταχρηστικές, αλλά αυτή η ενέργεια
μας προσβάλει όλους και όλες, όλα τα μέλη του πολιτιστικού κέντρου εργαζόμενους και
συνταξιούχους.

Γι’ αυτό καλούμε:

1. Την πρόεδρο και την γ. γραμματέα να μην επιχειρήσουν τις παράνομες απολύσεις γιατί έχουν
όχι μόνο συνδικαλιστικές αλλά και ποινικές ευθύνες.
Κανένα διοικητικό συμβούλιο δεν έγινε, καμία αυξημένη πλειοψηφία 3/4 που απαιτεί το
καταστατικό δεν υπάρχει και καμία έγκριση από την Συνέλευση των Αντιπροσώπων δεν
δόθηκε, ούτε μπορεί να δοθεί, ούτε να τις απαλλάξει εκ’ των υστέρων για όσα παράνομα
επιχειρούν.
Αυτό που οφείλουν και πρέπει άμεσα να κάνουν είναι να δώσουν τις παραιτήσεις τους μαζί με τον πρώην
πρόεδρο που διαδέχτηκαν και ο οποίος πιάστηκε “με την γίδα στην πλάτη” και ήδη καταδικάστηκε για τις
“συνομιλίες” του με επιχειρηματία του ΟΠΑΚΕ!

2. Να δρομολογηθούν άμεσα εκλογές στο πολιτιστικό, να επανέλθει η γενική συνέλευση των μελών
για να επανέλθει η δημοκρατία και η διαφάνεια στο πολιτιστικό κέντρο.

3. Να μπει άμεσα διαχειριστική επιτροπή με έγκυρους λογιστές που θα έχουν την εμπιστοσύνη όλων
των μελών και θα διερευνήσουν όλα τα οικονομικά του πολιτιστικού, έσοδα , έξοδα, δαπάνες
και διαχείριση την τελευταία δεκαετία.



4. Να ενταχτούν κανονικά και οι συνταξιούχοι του ΟΤΕ με πλήρη δικαιώματα (εκλέγειν και
εκλέγεσθαι) για να επανακτήσει το πολιτιστικό την οικονομική του αυτοδυναμία.

5. Να μην παραχωρηθεί καμία δραστηριότητα του Πολιτιστικού Κέντρου (κυλικείο κ.λ.π.) και αν
υπάρχει πρόβλημα “πλεονάζοντος προσωπικού” όπως ισχυρίζονται να μεταφερθεί σε υπηρεσίες του
ΟΤΕ με πλήρη δικαιώματα όπως έγινε με την μεταφορά των υπαλλήλων της ΟΜΕ-ΟΤΕ και της
ΠΕΤ-ΟΤΕ.

Καλούμε όλα τα μέλη του πολιτιστικού αλλά και όλες τις παρατάξεις και τα μέλη του Δ.Σ να
σταματήσουν άμεσα αυτή την κατάπτυστη ενέργεια.

Όσοι ομνύουν στον Πολιτισμό δεν μπορεί
να υποκλίνονται στην Βαρβαρότητα!

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
ΑΣΕ

Αθήνα: 29-12-2016


